
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЯКОСТІ ОСВІТИ УКРАЇНИ

Р О З П О  Р Я Д Ж Е Н Н Я

ВІД 20/ /  р . Київ № Р /'/у /Л З '/:

Про усунення порушень, виявлених 
у ході позапланової перевірки 
«Харківської спеціалізованої школи 
з поглибленим вивченням окремих 
предметів № 133 «Ліцей мистецтв»
Харківської міської ради Харківської області»

За результатами позапланової перевірки «Харківської спеціалізованої 
школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 «Ліцей 
мистецтв» Харківської міської ради Харківської області» (61002, м. Харків, 
вул. Садова, 13), проведеної комісією у складі:

ЗАХАРОВОЇ Алли Миколаївни -  начальника відділу позашкільної 
освіти управління роботи із закладами професійно-технічної та позашкільної 
освіти департаменту інституційного аудиту Державної служби якості освіти 
(голова комісії);

ЦИФРИ Володимира Івановича -  начальника відділу загальної середньої 
та позашкільної освіти управління освіти, молоді та спорту виконавчого 
комітету Мукачівської міської ради (за згодою);

БОЙКО Тетяни Петрівни -  заступника директора з навчально-виховної 
роботи Вишнівеької загальноосвітньої школи І-ЇІІ ступенів № 2 Києво- 
Святошинської районної державної адміністрації Київської області (за згодою) 

у період з 17 по 19 грудня 2018 року на підставі наказу Державної служби 
якості освіти України «Про позапланову перевірку «Харківської 
спеціалізованої школи з поглибленим вивченням окремих предметів № 133 
«Ліцей мистецтв» Харківської міської ради Харківської області» 
від 14.12.2018 № 01-13/61, відповідно до частини другої статті 3 Закону 
України «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності», Положення про Державну 
службу якості освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 14 березня 2018 р. № 168, погодження Державної регуляторної



служби України на проведення позапланового заходу державного нагляду 
(контролю) на підставі обґрунтованого звернення фізичної особи про 
порушення суб’єктом господарювання її законних прав від 21.09.2018 № 9357

ЗОБОВ’ЯЗАТИ:

1. «Харківську спеціалізовану школу з поглибленим вивченням окремих 
предметів № 133 «Ліцей мистецтв)) Харківської міської ради Харківської 
області» ( директор САВІЦЬКА І. Ю.):

1.1. Усунути виявлені у ході позапланової вибіркової перевірки (акт
від 19.12.2018 № 01-13/61 -04-06/1) порушення вимог законодавства у
частині:

- організації освітнього процесу (внесення змін до розкладу уроків у 
закладі освіти, затвердження освітньої програми);

- кадровому забезпеченні;
- управлінській діяльності (ведення ділової документації, дотримання 

правил внутрішнього розпорядку, забезпечення безпечних та нешкідливих 
умов навчання, утримання і праці, відображення на веб-сайті закладу переліку 
додаткових освітніх та інших послуг, їх вартість, порядок надання та оплати).

до 20.03.2019 року.

1.2. Поінформувати Державну службу якості освіти України про стан 
усунення порушень вимог законодавства, виявлених під час згаданої 
перевірки

до 21,.03. 2019 року.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на директора 
департаменту інституційного аудшгу Державної служби якості освіти 
ВЕРГУНА Ю. В.

Г олова Руслан ГУРАК


